

各位好，大家好嗎？願主耶穌繼續施恩及保守大家，在香港或不同的地方有美好生活。這個月對我來說轉眼就渡過了，因為每天也在忙碌著，每星期有兩天在仙台學習語言，加上語言的溫習、日本及香港教會的會議或面談，以及一些瑣碎的家務。但感恩在這裡仍有跟Oasis Chapel肢體一同相聚及禱告的時間，也有參與網上查經聚會認識神，希望大家不論有多忙碌，也能有禱告親近神及讀經認識神的時間。

同工重聚

五月初，我有一個短暫的「出差」時間。跨越使團另一位日本宣教士 Joe Mak 一家在四月尾到達橫濱開始宣教。剛巧Oasis Chapel同工有事需要駕車到東京，所以我便順道前往橫濱探望他。但這天卻正正是Joe 搬進新居的日子，而且他正需要人幫手，於是我便幫助他們搬家。他其實是我早在數年前仍在尋覓日本宣教方向時認識的弟兄，感恩現在我們是同工，並且已一同踏進了日本的宣教工場。



教會90週年崇拜

幾經波折，Oasis Chapel 的90週年感恩崇拜終於在五月八號舉行。這聚會原本是在二月舉行的(二月代禱信也曾提及)，因疫情而延後到五月一號。但四月底時，因有執事卻確診了新冠病毒而再延期，以便安排聚會。幸好他接觸的人不多，未有對教會聚會有大影響。

最終，感恩崇拜終於順利舉行，大家在營地中的戶外禮拜堂，以不同的詩歌去感謝神一直以來的看顧及引導。特別是神真的引導我們在這天舉行感恩崇拜，因為在上一週的主日正下著雨，難以在戶外進行崇拜，而這天正是天氣晴朗，感謝神給我們最好的一天去敬拜及述說主的恩典。崇拜完結時，牧師安排了在祝福後，敲響營地大鈴鐘。這大鈴鐘在311地震後拆卸了，正是在今年重建起來，就像在90週年為Oasis Chapel 迎來新的階段。今次聚會我也重遇了不少年長的肢體，在疫情下他們不常出席聚會，或者在另一個聚會點看直播，感恩這天可以實體跟他們相聚。



網上/實體聚會

除了感恩崇拜，今月教會也有不少特別聚會。在網上，牧師在不同機構宣講訊息，雖然我仍未聽到日語的講道，但靠著PowerPoint的文字以及少量聽懂的日語，也能明白整個訊息的大綱。另外，我跟幾位宣教同工一同出席教會的會員大會以及日本東北浸聯會會議。教會的會員大會跟香港教會的差不多，分享教會的財政狀況及預算，以及各事工的跟進；而浸聯會會議是牧師邀請宣教同工出席的，他希望其他教會的負責人也可以認識Oasis Chapel 的宣教士。雖然不論是網上或實體有不少聚會出席，但也感恩能認識不同的肢體。



未來動向及代禱需要

感恩利府町已安頓下來，正在努力學習語言，以及開始協助教會的服事。最近我也正在尋找合適的駕駛課程，往後能駕駛以便能參與更多的服事。經費方面，差會正跟我一同處理經費的分配，希望可以集中在事工應用及工場的生活上，期望下月能在代禱信中分享當中的需要，求主引導。

現仍需籌募每月生活費 (約HK\$16,000)，以確保每月有足夠的經費(第一期宣教為兩年，可延長至三年)更專注在宣教的服侍上，求主供應，也在此感謝大家在各方面的支持。



Mission V Channel,
內有代禱信YouTube視像版，
歡迎瀏覽：
<https://bit.ly/3j0c3MZ>

代禱事項

- * 感恩90週年崇拜順利完成，願一切榮耀歸於神。
- * 記念語言學習，求主施與語言的恩賜，能儘早以日文跟日本人溝通。
- * 記念在服事及休息上能取得平衡，能在身心靈上健康地服事及成長。

在經濟上支持 Vincent的事奉

正為第一期宣教籌募經費，宣教期間需要自籌生活和事工費用，每月的籌款目標約\$16,000，求主供應。

1. 劃線支票 抬頭請寫「跨越使團有限公司」或「One Challenge (Hong Kong) Limited」。
2. 以任何轉賬方式直接存入：東亞銀行015-21368-00491-2
3. 以電子支付(支付寶/轉數快)：
轉數快 ID: 6027676

- 請註明「支持黃子峰同工」以及閣下姓名、電話、電郵。

- 以電郵(info@onechallengehk.org)或郵寄：
荃灣郵政信箱1458號，跨越使團收。

* 凡奉獻\$100或以上者，將獲奉獻收據作為申請扣稅用途。